

再拱火

# 北约国家拟向乌克兰提供数十套防空系统

北大西洋公约组织领导人会议9日在美国首都华盛顿开幕,宣布今后数月将再向乌克兰提供5套“爱国者”等战略防空系统以及数十套战术防空系统。

俄罗斯驻美大使阿纳托利·安东诺夫说,北约峰会第一天就再次证明北约的攻击本性,峰会期间俄方未听到一句关于和平的话。

依据北约当天发布的声明,美国、德国、罗马尼亚将各自向乌克兰追加提供一套“爱国者”导弹防御系统,荷兰等成员国将提供“爱国者”部件组成一套防空系统;意大利将提供一套SAMP-T型战略防空系统。加拿大、挪威、西班牙、英国等北约成员国将向乌克兰提供国家先进地空导弹系统(NASAMS)等战术防空系统。

相比战术防空系统,战略防空系统覆盖范围更广、作战效能更高、所防卫对象更具战略价值。乌克兰在首都基辅等主要城市部署有多套“爱国者”系统。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基同一天在社交媒体上说,防空依然是乌方对西方军援的关键诉求。在泽连斯基看来,由于美国对乌军援去年冬季在美国国会受阻,乌军武器装备不足,导致俄罗斯逐渐在俄乌冲突中占据上风。他多次请求北约国家向乌克兰提供更多“爱国者”系统。

今年早些时候,泽连斯基说乌军亟须至少7套“爱国者”系统以抵御俄军攻势。乌克兰危机2022年2月全面升级以来,美国已向乌克兰提供两套“爱国者”系统。多名知情人士6月底向英国《金融时报》披露,美国、以色列和乌克兰近期正商讨把以色列即将退役的8套老式“爱国者”系统经由美国转送至乌克兰。

一套“爱国者”系统通常包含一部雷达车、8辆四联装导弹发射车及其他设备,是美国迄今向乌克兰提供的单价最昂贵武器,一套总造价近11亿美元,其中导弹6.9亿美元,配套系统4亿美元。

此外,北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格9日还宣布,北约以一些成员国的名义采购了一批“毒刺”地空导弹。“今天,北约支持和采购局签署了一份多国采购‘毒刺’导弹的新合同,总额近7亿美元。”

路透社报道,乌军非常需要“毒刺”这种肩扛式导弹帮助抵御俄军空中打击。

俄罗斯驻美大使安东诺夫说,北约峰会依然充斥“不断加深的军事狂热”并妖魔化俄罗斯。北约成员国一面恐吓本国公民,一面为支持乌克兰政府而剧增开支寻找理由,目的是让俄罗斯遭受“战略失败”。

北约在冷战结束后持续扩张,不断挤压俄罗斯安全空间。乌克兰危机全面升级后,以美国为首的西方国家一方面对俄罗斯施加多轮制裁,另一方面不断拱火浇油、持续向乌克兰提供军事援助。据路透社报道,2022年以来,美国已累计向乌克兰提供总额超过500亿美元的军事援助。 新华社专特稿

## 飓风“贝丽尔” 登陆美国

8人死亡300万户断电



▲7月9日,在美国得克萨斯州休斯敦,工人清理公路上的树枝。

据美国媒体9日报道,飓风“贝丽尔”8日登陆美国南部,已造成至少8人死亡、近300万用户断电。 新华社发

## 持续高温

### 日本中暑人数猛增

由于持续高温,日本7月第一周中暑人数较前一周增加三倍。

据日本广播协会网站9日报道,日本消防厅数据显示,由于天气炎热,7月1日至7日全国共有9105人中暑并被送往医院,比前一周增加了三倍。这一数字比去年同期翻了一番,也是今年迄今为止的最高值。

九千多名中暑患者中,已有19人死亡,3248人需要住院。另外,近六成患者年龄不小于65岁。

数据显示,有3449名患者在家中中暑,1877人在街头中暑,1201人在室外体育场、停车场等地方中暑。

最近几天,日本各地持续出现酷热天气,一些地方最高气温攀升至40摄氏度左右。由于预计高温天气仍将持续,消防厅呼吁人们正确使用空调、多饮水,在户外工作时注意定时休息。 新华社微特稿

## 韩国三星电子工会 宣布无限期罢工

韩国三星电子公司最大工会组织“全国三星电子工会”10日宣布开启无限期大罢工。

全国三星电子工会原计划8日起进行为期3天的首次罢工,再从15日起进行为期5天的第二次罢工。但因资方没有对话之意,工会决定启动无限期大罢工。

路透社10日援引全国三星电子工会副主席李贤国(音译)的话报道:“我们8日开始罢工以来,一直没与管理层说上话。”

李贤国说,罢工已扰乱三星电子某些芯片生产线运转。他说,大约6500人已参与罢工,工会将鼓励更多工会成员加入罢工。

韩联社援引工会方面的消息报道,6540人表明有意参与罢工,其中在半导体设备、制造和开发岗位的职工为5211人。

三星电子否认前3天罢工干扰到芯片生产。这家公司在声明中说:“三星电子将确保生产线不受干扰。”

韩联社报道,工会方面提出的主要诉求包括:工会成员平均上调3.5%的工资,工会成立纪念日休假一天,以及调整绩效奖金的计量标准等。 新华社微特稿



## 加沙地带南部一学校 遭以军轰炸 至少25人死亡

▲7月9日,在加沙地带南部汗尤尼斯,一名男子抱着一名受伤的女孩。

巴勒斯坦加沙地带消息人士9日告诉新华社记者,汗尤尼斯一所学校当天遭到以色列军队轰炸,造成至少25人死亡,死者包括妇女和儿童,另有多人受伤。 新华社发

## 美国多家杂货店安装弹药自动售卖机

美国多家杂货店日前安装了弹药自动售卖机,让人们在购买日常生活用品的同时能“顺手”购买子弹。这令不少人担心美国的枪支暴力会进一步恶化。

据美联社9日报道,这些弹药售卖机有台式电脑大小,由一家名为“美国朗兹”的企业出产。据该企业介绍,这款售卖机会扫描身份证件并进行人脸识别以确认买家身份,操作起来就像用平板电脑一样“快捷简单”。企业首席执行官格兰特·马格斯说,熟练使用这台机器的买家只要一分多钟就能买到弹药。

目前,在亚拉巴马州、俄克拉何马州

和得克萨斯州共有6台这样的售卖机投入使用。

该企业坚称,相比实体店和网店,弹药售卖机对买家身份审查更为严格,能够防止未成年人购买弹药,因此“更安全”。一些出售弹药的网店并不要求买家出示身份证件,而实体店则难免发生盗窃等案件。

不少人担心,这种自动售卖机会让美国的枪支暴力进一步升级。

倡导加强枪支监管的组织“每个城市支持枪支安全”负责人尼克·苏普利纳说,通过人脸识别、序号追踪等技术确保

弹药销售安全的手段应该出现在专门售卖枪支的商店,而不是“给孩子买牛奶”的地方。

“在这个充斥着枪支弹药的国度,枪支是造成儿童死亡的主要原因,我们不应该对枪弹进行促销或将其包装成一种普通商品。”苏普利纳说。

据美联社报道,今年7月4日美国“独立日”当天,至少33人死于枪支暴力。今年以来,美国已发生15起涉及枪支的大型杀戮案件,而去年全年共发生39起同类案件。

新华社微特稿

■广告

**便民信息** ☎ 5105678 2023122

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

**出售**

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

**古井贡酒 年份原浆**

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号  
订酒热线:0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**特价售房**

现有实城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

**低价售房**

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套,大同六中、平城区十四校学区,房东低价出售。联系电话:18603528232